KB

HAMMEHOBAHME

=
S| 4 o[ 1 0~ oo B T

®APKOI "LEADER" T117-A

Cxema cbopkun

Banka TCY
EpoHWTERAH Neawi

= g
£ =
o=
T =
ﬂ.‘
Cl=
X

x| E
EIP
38
o =
o O
] |

Ll ol bl R AHE R Sl |

Wap SH18A

Bont M12%1, 2535 WTaTHLIA

Bont M12x1.25x45

Bant M12x35
BonT M12x70
Madka M12c gonTp.)

Mpoeep d 12
WadGa d 12

TOYOTA COROLLA (ceman) porwn | ot | sw | T |
Homep Ky3oBa (E15) 2007 - ... r.B.
HoMmep Ky3oBa (E16) 2013 - ... r.B. T117-A 8 75 1785 1500

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyowas
Mex0y mA2a4yom u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca maza4a

C — macca, nepeaasaemaﬂ Ha epyHm oceto unu

0CAMU npuyena c yeHmparsibHoO pacnono»(emwoﬁ ocblo,
K020d OH cyensieH ¢ mAa2a4om U 3aepyx<eH 0o
mexHu4Yecku aOnyCmUMOﬁ MaKcumaneHoU Maccel

TexHnueckue xapakrepuctuku TCY cootetctytoT FOCT P 41.55-2005 (MpaBuna ESK OOH No55) «<EquHoobpasHble
NpeanncaHuns, Kacalowmecs MexaH1Yecknx CLernHbiX ycTponcTs. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTB.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOmMopbieé KOHCMpyKmueHble U3SMeHeHUA Mmozaym 6bimb
He ompaxxeHol 8 HacmoAawem u30aHuU.

1. TEXHUYECKUE OAHHDIE
Tun coegnHenna: waposol

2. KOMIJIEKT NOCTABKIU
TCY (T117-A)

0Nt TOYOTA COROLLA (CEAQH)...umrrrveemrrrrrnrmessssssesssssensssssenes 1T wm. MakeT aneKTponpoBoaKn Twm.
MaKeT KOMMAEKTYIOLLMX . ....eeeerieereaereesreesieeesneneeeeeeens Twm. PYKOBOACTBO MO IKCMNYATALUN ..covverernnnsssnsnsssssssssssssssssssnnens | WML

3. MOHTAX TCY
' YcraHoBKa TCY fOMKHa OCYLIECTBAATLCA TONbKO B  CEPBUCHBIX LEHTPaX, MMEoWNX NULEH3NI0 Ha

[nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 15,36 k2

AaHHbIN Bug pabor. Mepepn ycraHoBKo TCY BHMMaTeNIbHO 03HAKOMbTECb C HacTOALLEI NHCTPYKUuuen.
MpeaBapnTenbHO O4UCTUTE Pe3b6oBble CoOefMHEHNA OT KpacKu (Mpun Heo6xo[MmocTm).
[ ]
- Mepep Tem, Kak nponssectyt MOHTax TCY, aBTOMO6Ub HEOBXOAUMO YCTAaHOBUTbL Ha CMOTPOBOW AME, OTCOeANHUTD
AKKYMYNATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/Ib CTOSHOYHBIM TOPMO30M, NMOZ KOJleca NMoNIoXKNUTb Yropbl.
+ PaboTy No MOHTaX<y AOMKHbl MPOU3BOAMTL Ba YENOBEKa, cobnofas Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTY.
- MNepep yctaHoBKoN TCY Heo6X0AMMO LEMOHTMPOBATH MIACTUKOBYIO 3aLWWTY AHMLWA GarakHMKa (Ha HEeKOTOPbIX
mMoauduKaumsax) 1 6YKCUPOBOUHYIO MPOYLLMHY .
« 3akpenuTe KpoHLwTenHbl TCY (2,3) Ha NIOHXepOoHbl aBToMObUNA 6onTamm M12x1,25x45 (7) 1 wTaTHbIMKU 6oNTamu
KpernneHus BGyKCMPOBOYHOW MNPOYWMWHbI (6) (MpW KenaHuM YCTaHOBUTE OYKCMPOBOUHYIO MPOYLUMHY MOBEPX
KPOHLUTeNHa (2)).
- 3aBegwuTe 6anky TCY B HuwWwy 6amnepa aBTOMOOUNA , NpeABapuTeNbHO OTKPYTVB HKU3 Gamnepa , 1 3akpenute
6anky TCY (1) K KpoHwTenHam TCY (2,3) 6ontamm M12x35 (8).
« MpowusseanTe 06TAXKKY BCEX Pe3bOOBbIX COEAVNHEHWIN 1 YCTAaHOBUTE MIACTUKOBYIO 3aWiMTYy AHMIWA GaraxkHuKa
(NpepBapuTenbHO Cenas Bblpes Mo MecTy).
« YctaHoBuTe Ha TCY cbemHblI wap (6) 1 wrencenbHbln pazbem (LLP).
- NMopcoepnHuTe XryT npoBogos ot LLPa kK anekTponpoBoake aBTomobuns
(pekomeHpayeTca yctaHoBKa «bnoka ynpasnenuns (smart connect) SM-3,0», apTuKyn n cxemy noaKnioueHnA
cm. Ha www.leader-plus.ru).
« MopcoenuHUTe akKyMyNATOPHYO 6aTapeto 1 NpoBepbTe AeNCTBUE CUTHAJIOB.
MomeHmbl 3amsaxKu pe3b608bix coedUHeHUl

H i | War pesb6bi**, Fanka (knacc npouroctyt no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bl mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Tpu npuMeHeHUU pe3b608bix COEAUHEHUU C KpYNHbIM WA20M MOMEHM 3aMSXKU HA3Hayaemcs no 3modi xe mabnuye.



